



HONVÉD VEZÉRKAR  
VEZÉRKAR FŐNÖK

***A Honvéd Vezérkar főnök köszöntője  
Repülők Napja alkalmából***

***Tábornokok! Tisztek! Altisztek!  
Honvédek! Közalkalmazottak!  
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!***

*Nagyboldogasszony ünnepén, a Légierő Haderőnem és a Repülő Fegyvernem Napja alkalmából, tisztelettel és megbecsüléssel köszöntöm Önöket.*

*Augusztus 15-e a magyar történelem és a hagyományok jelentős dátuma. Államalapítónk és első keresztény királyunk, Szent István ezen a napon ajánlotta fel országát és koronáját a Szűzanyának. A magyar repülők is a Nagyboldogasszony oltalmába ajánlották magukat, így ünneplik augusztus 15-én fegyvernemük napját.*

*A magyar katonai repülés számára az idei év számos kerek évfordulót tartogatott. Néhány évvel Petróczy István százados korszakalkotó első katonai repülése után, 1913-ban, éppen száz éve tartották az első olyan gyakorlatot, ahol a szárazföldi csapatokat segítve felderítő feladatokat hajtottak végre repülőgépek, letéve ezzel a katonai repülők harci alkalmazásának alapjait. Sok hányattatás és titkolózás után éppen 75 éve ölthetett önállóan hivatalos formát a katonai repülés, miután 1938-ban megalakult a Magyar Királyi Honvéd Légierő. A magyar katonai repülés évszázados története, a magyar katonapilóták és repülőműszakiak áldozatos, elhivatott teljesítménye jó példája mindannak a hitvallásnak, amelyet napjaink Magyar Honvédségének is magáévá kell tennie.*

*Az ünnep alkalmával emlékezzünk tisztelettel és kegyelettel elődeinkre, akik ezen elmúlt száz év eseményeit írták, s azokra, akik közülük életüket áldozták a repülésért. Tisztelettel hajtunk fejet a hősi halottak és mindazok előtt, akik az elmúlt 100 év során repülőhalált haltak.*

*Az elődök cselekedeteitől, eredményeitől hosszú, eseményekkel, sorsfordulókkal teli évtizedek teltek el. Nem csak a múltban, hanem napjainkban is tiszteletet érdemlő feladatok sokaságának végrehajtásában kell helyt állnia a fegyvernem soraiban szolgálatot teljesítő állománynak. Hazánk légtérének védelme, a kutató-mentő szolgálat, a szárazföldi csapatok támogatása olyan feladat, amely egész embert kíván. A repülés ugyan csak kevesek élethivatása, de pilótáink elhivatottságukkal, felkészültségükkel és emberi magatartásukkal nagymértékben hozzájárulnak a légierő alapfeladatainak ellátásához, a magyar katonai repülés hírnevének öregbítéséhez.*

*Napjainkban a pilóták, a műszakiak, a repülések biztosításában és kiszolgálásában részt vevő minden szakterület katonái és munkatársai kiváló képzettséggel, szakmai tudással rendelkeznek. A közelmúltban megrendezett repülőnap nyilvánossága kiváló alkalom volt arra, hogy bizonyítsák képességüket és elkötelezettségüket hazánk védelmére.*

*A hazai feladatokon túl azonban szövetségi vállalásaink keretében is bizonyítaniuk kell rátermettségüket, amelyről Önök kiváló helytállással tettek tanúságot a távoli Afganisztán hadműveleti területein. Nemzetközi partnereink elismerését kiérdemelve végezték fáradhatatlanul, nagy szakmai hozzáértéssel a Légi Tanácsadó és a Légi Kiképzési Támogató Csoportok munkáját, melynek eredményeként jelentősen hozzájárultak az Afgán Légierő szakmai képzéséhez. A kivívott elismerések, elért eredmények sok ember közös, kitartó munkájának gyümölcsei.*

*A repülő napja alkalmából köszönetemet és elismerésemet fejezem ki a teljes személyi állománynak. Kérem Önöket, hogy hagyományait ápolva őrizzék meg a hosszú évtizedek alatt kialakított szakmai kultúrát. Meggyőződésem, hogy az állomány felkészültsége, hivatástudata kiváló alap a jövő kihívásainak kezelésére, az előttünk álló feladatok eredményes végrehajtására.*

*A magyar repülés védőszentjének, Nagyboldogasszonynak az ünnepén kívánok a pilótáknak szerencsés repülést, a földi személyzetnek sikeres munkát, boldog, kiegyensúlyozott életet.*

*Budapest. 2013. augusztus 15-én.*

***Dr. Benkő Tibor vezérezredes***